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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

35ª Sessão Ordinária 

15 de outubro de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA - PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM - PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA -  PTB                                            1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI - PTB                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO - DEM                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO - DEM
ELISABETE SICHIERI BEZERRA                                  LUIZ ROBERTO DOS SANTOS - PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO - DEM                      PAULO VISONÁ - PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita a retirada do Projeto de Lei n° 74/2007);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1° da Lei n° 9.452, de 20/03/1997 - 02 ofícios);
- do Senado Federal (acusa o recebimento das moções n° 134 e 136/2007);

- do munícipe Paulo Pinheiro Mendonça (solicita cópia da ata de depoimentos da CPI do CEREST);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão sobre a remuneração dos deputados estaduais no mês de outubro de 2007);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (envia cópia da decisão proferida nos autos da ação TC-66/008/05, referente ao contrato firmado entre a Prefeitura Municipal de Bebedouro e a Nutriplus Alimentação e Tecnologia Ltda.);

- do deputado estadual Roberto Engler (informa a tentativa de destinação de verbas junto ao Governo do Estado, pretendendo destinar R$ 50.000,00 para aquisição de equipamentos pelo Educandário Santo Antônio de Bebedouro); 
- do deputado estadual Campos Machado (encaminha cópia de ofício enviado ao governador do Estado de São Paulo, consultando-o sobre a possibilidade de atender à solicitação para a implantação do Programa "Melhor Caminho" no trecho de 4,5 km da rodovia vicinal que liga o município ao povoado de Areias e solicita apoio com referência ao pedido recebido de estudante de Administração de Empresas nas Faculdades Integradas Fafibe);
- do deputado estadual Estevam Galvão de Oliveira (acusa o recebimento de cópia das moções 134 e 136/2007);
- da deputada estadual Maria Lúcia Amary (acusa o recebimento de cópia das moções 134 e 136/2007);

- da 14ª Divisão Regional de Barretos do DER/SP (responde à Moção nº 66/2007);
- da Delegacia de Polícia Federal em Ribeirão Preto; 
- da S.A. Informática (informa premiação/qualificação no Prêmio Quality Brasil Mercosul 2007).
OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES
- do munícipe Sérgio Murilo Gomes.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação Anti-Alcoólica de Bebedouro; 
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 81/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. 
- Projeto de Lei nº 82/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Departamento de Águas e Energia Elétrica - DAEE -, órgão vinculado à Secretária de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras e dá outras providências. (regime de urgência)
- Veto Total ao Autógrafo de Lei nº 3650/2007, referente ao Projeto de Lei nº 63/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB -, que estabelece gratuidade do transporte coletivo urbano para os integrantes das Forças Armadas Brasileiras que estejam prestando o serviço militar obrigatório não-remunerado. 

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Celso Romero – DEM

- nº 189/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação do trecho de pavimentação asfáltica da Rua Henrique Baenninger, localizado na altura do nº 1500 e que margeia a guia do passeio, onde se alonga longitudinalmente sobre a faixa carroçável.  

De autoria do vereador Edson Pereira - PTB 

- nº 191/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a colocação de placa de sinalização de advertência “PARE" na Avenida Maria Dias, na Rua Francisco de Almeida e na Avenida Lourenço Santim respectivamente, posicionadas nas imediações da rotatória em que confluem.
De autoria do vereador Fábio Campanelli – PTB
- nº 198/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine que seja intensificada a fiscalização das caçambas disponibilizadas em vias públicas, quanto às especificações estabelecidas no parágrafo 1º do art. 7º do Decreto nº 6.491/2007, autuando, quando for o caso, a empresa responsável.
De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB

- nº 190/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o SAAEB – Serviço Autônomo de Água e Esgoto —, determine a limpeza dos bueiros localizados na Rua Henrique Baenninger, na altura do nº 1500 e nas imediações da sua confluência com a Avenida Maria Dias, assim como a colocação de grade de proteção na embocadura de um deles;

- nº 192/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Infra-Estrutura (Transporte/Engenharia e Obras), determine a elaboração de um relatório que apresente a intensidade da luminosidade observada nas vias e praças públicas dos bairros da cidade, assim como nas dos distritos e povoados, com o fim de se estabelecer um plano de ação, junto à CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz –, voltado à melhoria da iluminação pública dos locais considerados mais críticos. 
De autoria do vereador Rubens Marcon – PTB

- nº 193/2007, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal, que, junto com a CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz –, determine a melhoria na iluminação pública da Rua Vasco Giglioli, na extensão que margeia o Parque Ecológico no Residencial Centenário, principalmente no trecho localizado em seu final, próximo do Distrito Industrial;

- nº 194/2007, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal, que, junto com o Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria das árvores plantadas na Avenida Francisco Martins Álvares, que aparentam estar em péssimas condições e, após as devidas conclusões, tome as medidas necessárias;

- nº 195/2007, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal, que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza da valeta existente na Rua Sete de Setembro;

- nº 196/2007, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal, que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de grades de proteção nos bueiros existentes na Rua Miguel Domingos Madeira;
- nº 197/2007, indicando, novamente, ao Prefeito Municipal, que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a construção de bocas-de-lobo na Rua Bolívia, localizada no Jardim Progresso.

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELA MUNÍCIPE MÁRCIA APARECIDA DE CARVALHO HERNANDEZ, QUE FALARÁ SOBRE A NÃO-LEGALIZAÇÃO DO ABORTO, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO. 

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA LIVRE PELA MUNÍCIPE SENHORA LENITA ARRUDA BOECHAT, QUE FALARÁ SOBRE O LANÇAMENTO DA “FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA CITRICULTURA”, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO. 
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei nº 75/2007, de autoria do vereador Paulo Visoná, que dispõe sobre alteração da ementa e do artigo 1º da Lei nº. 2675, de 16 de julho de 1997, que especifica.
- Projeto de Lei Complementar n° 07/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon - PTB, que acrescenta dispositivos à Lei nº 2.131 de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências. 

- Projeto de Decreto Legislativo n° 16/2007, de autoria dos vereadores Rubens Marcon – PTB – e Dr. Gilberto Basile - DEM, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Dr. Luiz Flávio Borges D’Urso.
REQUERIMENTOS
- n° 92/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem se, com a recente vigência da Lei n° 3.692/2007, que dispõe sobre a Política Municipal do Meio Ambiente, a administração municipal já conta com uma estrutura formada para iniciar a fiscalização de eventuais queimadas da palha de cana-de-açúcar no território municipal, e, se não, quais providências vêm sendo tomadas em relação à questão;

- nº 95/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – DEM, requerendo à Mesa que oficie ao diretor de Relações Regionais da Empresa Telefônica, Sr. Milton Scavazzini Júnior, para que nos informe se a empresa dispõe dos dados relacionados com as ligações telefônicas endereçadas ao Programa Criança Esperança deste ano, por município, e, caso os tenha, se poderia nos enviar relatório que contenha o número total de ligações efetuadas pelos nossos munícipes aos nº 0500 2007 007/015 e 030 respectivamente, e, também, a somatória dos valores cobrados dos bebedourenses com essas ligações e seus respectivos impostos;

- nº 96/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PTB, requerendo à Mesa que oficie ao diretor da autarquia SAAEB, Eng.º Suhail Ismael, para que nos informe o que motivou o Termo Aditivo publicado no Diário Oficial do dia 03 de outubro último, qual empresa está prestando assessoramento e, ainda, nos envie cópia do contrato nº 24/2005, objeto do Termo Aditivo em referência;

- nº 97/2007, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PTB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal, Ex.mo Sr. Hélio de Almeida Bastos, e ao coordenador do Centro de Referência em Saúde do Trabalhador –CEREST –, Sr. José Roberto Matheus, para que nos informem, de forma detalhada, qual a situação atual do CEREST no município quanto aos repasses, que até então estavam bloqueados, e o seu funcionamento. E, ainda havendo empecilhos, quais providências vêm sendo adotadas para o rápido restabelecimento das atividades atribuídas ao órgão e qual o prazo previsto para tanto.

MOÇÕES
- n° 145/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência às direções das empresas Comeri Motor’s Comércio de Motos Ltda., Pró-Suco Indústria Comércio Importação e Exportação Ltda., Savegnago Supermercados Ltda. e Cervejaria Crystal, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo apoio que deram para a realização da 3ª Festa da Primavera, ocorrida entre os dias 06 e 09 de setembro p.p., cujo sucesso, além de promover momentos agradáveis de lazer à população bebedourense, angariou os bem-vindos fundos para importantes programas sociais desenvolvidos pelas entidades assistenciais do município;

- n° 148/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos - PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, aos líderes de partido na respectiva Casa, às Comissões de Viação e Transportes, de Trabalho, de Administração e Serviço Público, de Constituição e Justiça e de Cidadania, e, através do deputado Domingos Dutra, à Frente Parlamentar de Defesa dos Mototaxistas, da MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei n° 209/2007, em trâmite na respeitada Casa e que disciplina o exercício da atividade profissional de mototaxista. Solicita, ainda, que cópia desta moção seja encaminhada, via e-mail, às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;

- n° 151/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham - PT, solicitando à Mesa que, em razão da instituição da CPI DAS QUEIMADAS no âmbito da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo – ALESP –, seja encaminhada MOÇÃO DE APLAUSOS ao presidente daquela Casa, Ex.mo Sr. Vaz de Lima, assim como aos líderes de bancada e, especialmente, ao deputado estadual Rafael Silva – PDT, que propôs e preside a referida Comissão. 
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